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Centar za demokraciju i pravo Miko Tripalo, za 20. obljetnicu djelovanja 
Centra, dodjeljuje posthumno Jubilarnu Nagradu Miko Tripalo

JOSIPU KREGARU
SUOSNIVAČU CENTRA I PRVOM PREDSJEDNIKU NJEGOVA UPRAVNOG ODBORA.

Skupština Centra za demokraciju i pravo Miko Tripalo, na sjednici 27. 02. 2023. godine, jednoglasno je odlučila 
da se Jubilarna Nagrada Miko Tripalo, u povodu 20 godina djelovanja Centra, posthumno dodijeli Josipu  Kregaru, za 
ukupan doprinos razvoju demokracije i poboljšanju javnih politika u područjima borbe protiv korupcije i decentralizacije 
političkog sustava te za poseban doprinos uspostavi i razvoju Centra Miko Tripalo kao institucije civilnoga društva.

Josip Kregar (1953–2020) bio je profesor Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, njegov dekan u dva mandata, 
plodan istraživač i autor više knjiga. Pripada maloj i dragocjenoj vrsti intelektualaca i akademika, onih koji su odani 
tradiciji javne upotrebe uma, u kojoj se izlazi iz svojih užih područja i specijalnosti, raspravlja o važnim javnim pitanjima 
i izlaže se sudu (i osudi) javnosti. Kao društveno angažirana osoba, zainteresirana za ishode svojega djelovanja, bio je 
važan protagonist civilnoga društva u Hrvatskoj – osnivač i suosnivač niza udruga te predsjednik Transparency Interna-
tional Hrvatske i Instituta Otvoreno društvo. Nije se libio sudjelovanja u institucionalnoj politici, bilo kao pisac važnih 
zakonskih prijedloga, povjerenik Vlade RH za Grad Zagreb, nestranački kandidat za gradonačelnika, potpredsjednik 
Gradske skupštine te saborski zastupnik i predsjednik Odbora za pravosuđe.

Kregar je u srpnju 2003. bio u uskom krugu suosnivača Centra za demokraciju i pravo Miko Tripalo i od njegova 
osnivanja predsjednik Upravnog odbora. Na tom je položaju uložio svoju ogromnu energiju i iskustvo kako bi uspostavio 
stabilne temelje nove institucije i osigurao joj razvoj. U duhu osnovne zadaće Centra – okupljanja istaknutih intelektualaca 
i znanstvenika i izravnog utjecaja na javne politike, potaknuo je i sam vodio niz inicijativa: okruglih stolova, savjetovanja 
i projekata. Tako je ubrzo nakon osnivanja Centra 2003. inicirao veliki znanstveni skup Hrvatska – kako dalje i istoimeni 
zbornik (2004), koji se nastavio skupovima i zbornicima Hrvatska – kako sada dalje (2007) i Hrvatska u Europskoj uniji: 
kako dalje? (2011), te nizom posebnih skupova. Za razvoj Centra posebno su bila važna dva projekta koje je Kregar sam 
organizirao i vodio, a koji su rezultirali s dvije utjecajne knjige: Korupcija i povjerenje (2010) i Decentralizacija (2011). 
Dok je prva knjiga bila rezultat dvaju znanstvenih projekata Ministarstva znanosti i obrazovanja te utjecala i na pokretanje 
saborske rasprave o korupciji, Decentralizacija je proizišla iz znanstveno-istraživačkog projekta Centra Decentralizacija 
i lokalna samouprava (2010–2011), koji je osmislio i sa suradnicima proveo Kregar, a u kojemu su na temelju kritičke 
analize postojeće prakse utvrđeni temeljni problemi i prioriteti te formulirani prijedlozi promjena i politika koji su trebali 
poboljšati stanje. Nakon što je 2011. izabran za saborskoga zastupnika, napustio je položaj predsjednika Upravnog odbora, 
ali je ostao aktivan u djelatnostima Centra do kraja života.
    

Zagreb, 27. 02. 2023. 
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